

---

## **Перед судом предстанут несовершеннолетний житель Залесовского района обвиняемый в угоне автомобиля**

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Залесовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночное время в июне 2020 года трое подростков, двое из которых не достигли возраста привлечения к уголовной ответственности, увидели возле жилого дома в одном из сел Залесовского района припаркованный автомобиль «Hyundai Getz». В связи с тем, что в автомобиле отсутствовала сигнализация, друзья решили покататься на нем. Действуя группой лиц по предварительному сговору, они разбили стекло в передней двери и открыли запорное устройство, незаконно проникнув в салон машины. Реализуя преступный умысел, молодые люди откатали транспортное средство на незначительное расстояние от дома, однако завести указанный автомобиль, не смогли.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств причастности юноши к неправомерному завладению транспортным средством в связи с чем уголовное дело с утвержденным И.о. прокурора Залесовского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, следователем в органы системы профилактики внесено представление об устранении причин и условий способствующих совершению преступлений.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

---

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1498026/folder/873343>